



Житель Новоуральска приговором суда лишён свободы за укус полицейского



Собранные следственным отделом по ЗАТО г.Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1993 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 10 марта 2021 года подсудимый, находясь возле дома по ул. Автозаводская в г. Новоуральске, применил физическое насилие в виде укуса в отношении находящегося при исполнении должностных обязанностей полицейского патрульно-постовой службы МУ МВД России по Новоуральскому ГО и МО «п.Уральский». В результате полицейскому была причинена физическая боль.

Подсудимый вину в предъявленном обвинении признал в полном объёме. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1584072>